

新建学校啥颜色,学生来拍板

桓台县投资2.6亿建新校,在全市开先例请学生当“设计师”



桓台城南学校外墙的颜色由学生自己决定。 本报记者 王鑫 摄

本报10月31日讯(记者 谭文佳) 桓台城南学校的外墙和内墙的颜色方案是由该校学生亲自选定的。由学生自己决定学校的颜色,这在淄博市尚属首次。

据介绍,去年桓台县投资2.6亿元,在县城南部规划用地156.38亩,兴建一所建筑面积6.59万平方米的九年一贯制学校,在设计方案阶段,邀请附近居民小区不同学龄段学生亲身参与,让每一名将来入学的孩子都成为设计者的一分子。

学校副校长荆震告诉记者,去年9月中旬学校还在施工建设

中,城南学校的第一批学生就参与了学校配色方案的制定。学校从满足学生及家长需求出发,在设计阶段的内外装饰、主题绿化、校园文化、饰材选购等多个环节,以调查问卷、样板打分、方案投票等多种方式确定最终定稿方案。

在整个学校装饰材料颜色方案预选阶段,桓台县联系厂家制作了4块面积40平方米的色卡对比展示板,让学生按照自己心目中最喜爱的学校样子,选定符合自己审美观的颜色搭配方案,然后在充分征求

学生意见的基础上逐一统计选票,广泛听取学生要求,最终确定施工方案。

记者一走进学校就感到学校墙体的颜色明快、活泼,非常符合孩子的审美观。雨涵和雨哲是桓台城南学校二年级的学生,当初参与了学校设计投票,他们都向记者表达了对学校颜色的喜爱。

目前,桓台城南学校已完成小学部建设任务。建成后,能容纳小学部40个教学班,学生1800人,初中部32个教学班,学生1600人,将会大大缓解桓台南部城区适龄儿童入学难的问题。

创业板业绩分化加剧

汤臣倍健三季度增近5成超预期

目前创业板市场分化加剧,汤臣倍健三季报再次检验真金,业绩增5成,顺利实现三级跳,预期全年高增长已成定局。

日前,汤臣倍健2013年三季报发布,1-9月份业绩比上年同期增长约46%,前三季度净利润约3.54亿元。三季度单季度销售收入与净利润同比均大幅增长并创历史新高,其中净利润单季同比增长94%,较1、2季度的10%、58%增速逐季提速明显。

申银万国分析师周雅洁/童驯表示,人口老龄化加剧以及居

民收入的提升推动膳食补充剂行业年销售收入增长15%以上,参照美国经验,非直销渠道增长更快。汤臣倍健管理层事业心和进取心强,拥有丰富市场经验,同时外延式扩张仍有2倍左右的空间,未来长期稳健优质增长值得期待。

汤臣倍健副总经理、董事会秘书林志成表示,“产品、品牌、渠道、服务将是汤臣倍健长期持续深化的‘四大驱动力’,通过全面构建综合核心竞争力,着力追求健康可持续的高质量发展,以

此为广大投资人带来更长远且稳健的成长收益。”

多重利好

龙头公司领跑“黄金十年”

产业政策与行业规范多种利好因素推动保健行业“黄金十年”发展提速,业内人士表示。日前,国务院首个《关于促进健康服务业发展的若干意见》出台,根据《意见》,我国将大力发展战略性新兴产业,力争到2020年,总规模达到8万亿元以上。

据了解,保健品行业大整顿也即将持续展开,利好汤臣倍健等龙头企业。近期国家食品药品监管局发布了三个征求意见稿,包括:《保健食品委托生产管理规定》、《关于进一步规范保健食品监督管理严厉打击违法违规行为有关事项的公告》、《保健食品说明书标签管理规定》,规范焦点是:对贴牌生产进行规范、拟禁止“贴牌”和进口无保健食品批准文号的“补充剂”。

国信证券分析师朱元认为,行业指导政策及监管预期将拉

森林防火期到来 指挥车免费走高速

本报10月31日讯(记者 王亚男 通讯员 宋帅) 为大力提升全省森林火灾预防和扑救能力,切实保护好森林资源,我省森林防火指挥车辆须持有《山东省森林防火指挥车通行证》暂免征收高速公路通行费。暂免征收通行费的期限为2013年11月1日至2014年5月31日。

从10月10日起淄博市进入今冬明春森林防火期,森林防火形势异常严峻。受全球气候变暖影响,淄博市极端天气、高火险天气明显增多,森林火灾的突发性、异常性和火险等级上升,森林火灾防控、扑救的难度加大。淄博市阶段性高位火险运行天数在全省属较多地区,又处于国家划定的三级以上森林火险区,70%的森林资源处在二、三级火险区域。

11月1日起,联网收费高速公路入口、出口收费站,对持有森林防火指挥车专用通行卡的车辆,按照联网收费规定程序操作。开放式收费公路及未联网高速公路收费站,对持有森林防火指挥车专用通行卡的车辆,要审核通行证。对车证不符、涂改证件或其他违反规定的车辆,全额征收车辆通行费并按照规定处理,同时没收通行证。

24小时后,全城疯抢淄博碧桂园!

均价5088元/m²,河景精装洋房全城发售!

作为碧桂园进驻淄博的首个项目,淄博碧桂园当之无愧为淄博全能大盘。除了抢占孝妇河一线河景等资源优势外,淄博碧桂园的户型设计、园林环境、生活商业配套等优势吸引了众多客户的目光。据悉,已有数千人参与了该项目的盛大认筹活动,火爆程度可见一斑。据悉,全城翘首以盼的淄博碧桂园开盘盛典将于11月2日举行。

淄博碧桂园项目毗邻张周路主干道,交通便捷,15分钟车程即可达市政府、老城区核心。且毗邻孝妇河、2.2公里滨河公园,抢占绝佳的自然资源。社区内重金打造的100000m²欧式园林,真正将业主的家建在花园里。3700m²五星级定制会所,设有高档咖啡厅、风情西餐厅、恒温游泳池、缤纷儿童室、健身房等功能室,满足业主未来休闲、娱乐、健身、康体等各个方面的生活需求。15000m²风情商业街,

规建超市、鲜花店、休闲酒吧等,让繁华触手可及。政府规建的幼儿园、小学等就在家门口,并有领先淄博市场的国家一级资质物业,为业主提供全方位服务。从这些方面看,项目受到热捧也就不足为奇了。

在碧桂园布局国内外的100余座城市,约200个项目中,销售神话遍地开花。深圳碧桂园·十里银滩开盘当日2万人参与选房,当日热销3700套,合同销售额达30个亿。马来西亚碧桂园·金海湾开盘上千名意向客户到场,引发中国、马来西亚与新加坡三地客户的热捧。江苏丹阳碧桂园开盘当日4小时认购2000多套,销售金额高达20亿元。青岛东碧桂园·十里金滩首期开盘热销超4800套,日销28亿元,创中国地产史上的单日成交纪录……

据悉,淄博碧桂园河景精装洋房8折震撼发售,折后均价5088



元/m²,双拼美墅折后均价9800元/m²,临街旺铺折后均价10000元/m²,目前认筹已进入最后阶段,开盘前的多重重磅优惠也将停

止派发。11月2日淄博碧桂园精装洋房、双拼别墅、临街商铺全城发售,让我们共同期待震惊市场的楼市新传奇的诞生!

项目地址:张周路以北孝妇河以西
发展商:碧桂园控股
www.bgy.cn